
 
 

Oglašavanje na portalu Trebinje Danas 
 

Imate poruku koju želite da plasirate? Proizvod koji biste da prodate? 

Saopštenje koje želite da bude viđeno i plan koji biste da ostvarite? 

 

Možemo da budemo od pomoći! 

 

Sa više od 3 miliona čitanja i više od 6 miliona pregleda stranica godišnje 

jedan smo od najčitanijih i najuticajnijih digitalnih medija u regiji. 

 

 

 
Trebinje Danas je najstariji i najcitiraniji digitalni medij u Trebinju i 
Hercegovini.  
 
Portal je tehnički prilagođen svim veličinama ekrana i jedini je portal u regiji 
koji posjeduje i ANDROID aplikaciju, što čitaoce stavlja na samo jedan klik 
od svih važnih informacija u gradu i regiji. 
 
Naše iskustvo u području internet marketinga omogućava da Vaša reklama 
dođe i do najzahtjevnijeg korisnika. Pametnim ulaganjem u internet 



 
 

oglašavanje, možete postići maksimalini efekat, a tim portala Trebinje 
Danas je tu da Vam predloži najbolja riješenja. 
 
Osim objava na samom portalu vršimo reklamiranje na društvenim 
mrežama u našem vlasništvu i objavljujemo sponzorisane objave za ciljanu 
publiku. 
 
Osim same promocije nudimo Vam izradu reklame. 
 

Marketing ponuda portala Trebinje Danas 

 
Uzimajući u obzir posjećenost portala Trebinje Danas i mogućnost da 
prezentovanjem Vaše firme uvećate i poboljšate poslovanje, pripremili smo 
širok  spektar mogućnosti prezentovanja na našem portalu i to: 
 

 Promocija putem pozadinskih banera lijevo i desno (710x150 
piksela) pozicija A, vidi se na svakoj stranici. 

 Promocija putem banera ispod istaknutih vijesti (750 piksela) pozicija 
B, na vrhu početne strane i na vrhu kategorije  

 Promocija putem banera u listi vijesti (750 piksela) pozicija B1, na 
početnoj stranici i u kategorijama u listi vijesti. 

 Promocija putem banera desno (420 piksela) pozicija C, vidi se na 
svakoj stranici. 

 Promocija putem banera u vijesti (750 piksela), u svakoj vijesti. 

 Promocija putem sponzorisanih članaka u kategoriji "Promo". 

 Promocija putem nagradnih igara (po dogovoru). 

 Ispitivanje tržišta kroz ankete. 
 
Zakupom banera na šest /6/ mjeseci dobijate 15% popusta. 
 

Kontaktirajte nas 
 

E-mail: urednik.trebinjedanas@gmail.com 
 

Telefon: +387(0) 66 917 705 
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